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Ο Διευθυντής, η καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής του Σχολείου και προπονήτρια της 
ομάδας Κα Μπρόκου Μαρία, οι καθηγητές, οι μαθητές και οι γονείς του  Γενικού 
Λυκείου Περάματος νοιώθουμε την ανάγκη  να συγχαρούμε και να ευχαριστήσουμε 
δημόσια τα παιδιά της Ομάδας Ποδοσφαίρου Αγοριών του Σχολείου μας, που με 
πάθος, επιμονή, υπομονή και ήθος κατάφεραν να φτάσουν στην τελική τετράδα του 
Πανελληνίου Σχολικού πρωταθλήματος, όπου είχαν να αντιμετωπίσουν μεγάλα 
ιδιωτικά σχολεία, τα οποία είχαν στελεχωθεί με τις Ακαδημίες ποδοσφαίρου από τις 
μεγαλύτερες ελληνικές ομάδες. Για μια ακόμα χρονιά, μετά τις συνεχείς επιτυχίες των 
κοριτσιών, μας έκαναν περήφανους. Τους ευχόμαστε αυτό το ταξίδι να το κουβαλάνε 
πάντα μέσα στην καρδιά τους και στο μυαλό τους, παίρνοντας δυνάμεις από αυτό. 
Είναι μια εμπειρία ζωής!!! Καλή επιτυχία σε όλους τους στόχους τους αλλά και στη ζωή 
τους γενικότερα!!!  
Είναι χαρακτηριστική η επιστολή που μας έστειλε ο Αντωνιάδης Παναγιώτης, 
Προϊστάμενος Εκπαιδευτικών Θεμάτων Ρεθύμνου και Προπονητής Ποδοσφαίρου στη 
γυναικεία ομάδα του «Αστέρα Ρεθύμνης». 
«Είχα την τιμή και χαρά να συνοδεύσω και να ζήσω από κοντά το μεγάλο ταξίδι της 

ομάδας ποδοσφαίρου του Σχολείου σας στα Ιωάννινα, στην τελική φάση του 

Πανελλήνιου Σχολικού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου Λυκείων. Αισθάνομαι την 

ανάγκη να σας εκφράσω τα πιο θερμά συγχαρητήριά μου, για την θέληση, το πάθος, 

την αγωνιστικότητα και το ήθος που υπέδειξαν οι μαθητές της ομάδας, σε όλους τους 

αγώνες τους και καθ΄ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και αναμφίβολα θα πρέπει να 

αποτελούν λαμπρό και ισχυρό παράδειγμα για όλους τους μαθητές του Σχολείου σας. 

Θέλω επίσης να τους μεταφέρεις, ότι πρέπει να αισθάνονται υπερήφανοι για αυτό που 

καταφέρανε και ότι μεγάλες στιγμές στη ζωή μας δεν είναι μόνο αυτές που συνοδεύονται 

από επιτυχία, είναι περισσότερο εκείνες που, μετά από αποτυχία, αισθάνεσαι να 

μεγαλώνει μέσα σου η θέληση για αγώνα και η υπόσχεση για μελλοντικές επιτυχίες. 

Τους εύχομαι να έχουν πάντα υγεία και να συνεχίσουν με τον ίδιο απαράμιλλο ζήλο σε 

κάθε προσπάθειά τους και να γνωρίζουν ότι θα είναι σίγουρα νικητές της ζωής. Δεν 

μπορώ να μην συγχαρώ τη Μαρία Μπρόκου Είστε τυχεροί που την έχετε. Η συμβολή 

της Μαρίας στην επιτυχία ήταν καθοριστική. Με τον τρόπο που αυτή ξέρει αποτελεί 

συνταγή επιτυχημένη. Τέλος, δεν μπορώ να μην συγχαρώ προσωπικά εσένα Βαγγέλη 

Βασσάλο και το Σύλλογο Διδασκόντων. Τέτοιες στιγμές και επιτυχίες Πανελλαδικής 

εμβέλειας και μάλιστα επαναλαμβανόμενες, μπορούν να επιτευχθούν μόνο μέσα σε ένα 

υγιές Σχολικό κλίμα με την συμπαράσταση και την ενθάρρυνση των εκπαιδευτικών του 

Σχολείου» 

Θα ήταν μεγάλη παράλειψη όμως να μην ευχαριστήσουμε τους προπονητές αυτών 
των παιδιών που τους ανέδειξαν μέσα από τις Ακαδημίες της ευρύτερης περιοχής του 
Μυλοποτάμου αλλά και τις ομάδες τους  που συμμετείχαν στα  τοπικά  
πρωταθλήματα. Επίσης, ξεχωριστή αναφορά πρέπει να γίνει στον Παναγιώτη 
Αντωνιάδη , Προϊστάμενο Εκπαιδευτικών Θεμάτων Ρεθύμνου και Προπονητή 
Ποδοσφαίρου στη γυναικεία ομάδα του «Αστέρα Ρεθύμνης», που για μια ακόμα χρονιά 
μας συμπαραστάθηκε στο έργο μας καθώς και στον Μιχάλη Στεφανάκη , Προπονητή 



της ομάδας του Μελιδονίου και πατέρα δύο ποδοσφαιριστών του Σχολείου μας, που 
με την εμπειρία και τις γνώσεις του έδωσε σημαντικές πολύ ουσιαστικές οδηγίες στα 
παιδιά. Επίσης, ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ στο ΔΣ της ΕΠΣ Ρεθύμνης, που 
ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημά μας για αλλαγή στις ημερομηνίες αγώνων για να 
διευκολυνθούν οι μαθητές – ποδοσφαιριστές τοπικών ομάδων και μας χορήγησε 
μπάλες ποδοσφαίρου. 
Τέλος, θέλουμε να πούμε ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ σε όλους αυτούς που 
ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμά μας για οικονομική ενίσχυση για να 
παρευρεθούμε στο final4 με τις καλύτερες προοπτικές: 

 Τον Μιχάλη Παπαδάκη, ιδιοκτήτη των καταστημάτων PORTOBELLO, 
ORIGINAL, SNEAKERS, CITYOUTLET, HEAVENOFBRANDS. 

 Τον Δήμο Μυλοποτάμου και ιδιαίτερα τον Μανούσο  Κλάδο , Πρόεδρο 
της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Μυλοποτάμου 

 Τον Εμμανουήλ Κουγιουμουτζή, Πρόεδρο της Α. Ε. Μυλοποτάμου και 
του Αγροτικού  Συνεταιρισμού Μυλοποτάμου 

 Τον Άρη Πανταλό, Πρόεδρο του Αθλητικού  Συλλόγου Αγγελιανών  
 

  Ευχόμαστε κι ελπίζουμε σε νέες επιτυχίες τα επόμενα χρόνια με ακόμα μεγαλύτερη 
προσπάθεια από όλους μας και με ανάλογη συμπαράσταση από την τοπική κοινωνία 
του Μυλοποτάμου και του Ρεθύμνου γενικότερα. Γιατί στόχος μας είναι να 
διαφημίσουμε και να αναδείξουμε την ευρύτερη περιοχή του Μυλοποτάμου και του 
Ρεθύμνου  προβάλλοντας θετικά πρότυπα σε όλη την Ελλάδα.  
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